	Le candidat n’a pas compris le document : que des éléments isolés : Birmingham, Royaume-Uni, étudiants, admissions, universités
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Le candidat est parvenu à relever des mots isolés et à les mettre en relation pour construire une amorce de compréhension.

En plus des éléments précédents : un reportage: un homme explique ce que sont les années sabbatiques. Il interview quelqu’un qui travaille à l’université de Birmingham
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	A2

Certaines informations ont été comprises mais le relevé est incomplet ; compréhension encore partielle

(en plus des éléments précédents) 
12% des étudiants de Birmingham prennent un congé sabbatique avant de commencer l’université. Il y a 360 organisations différentes qui organisent ces années sabbatiques que ce soit des projets basés au Royaume-Uni ou à l’étranger, à faire du bénévolat ou pas 
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Les informations principales ont été relevées. L’essentiel a été compris.

(en plus des éléments précédents)
Les avis sur les années sabbatiques sont différents /toutes les institutions ne pensent pas de la même façon. Si les étudiants ont des doutes sur le fait de pouvoir partir, si leur fac accepte ou pas les années sabbatiques il faut se rapprocher du département de la discipline. 
	16
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Des détails significatifs ont été relevés  et restitués conformément à la logique du document. Le contenu a été compris ainsi que l’attitude du locuteur.
Certains éléments de la fac de Birmingham ont des doutes : ils étudient les maths, les sciences de l’ingénieur et les sciences : ils pensent qu’en partant un an en dehors de l’université, ils perdront l’habitude de travailler.
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